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Вариант 1
Ответом к заданиям 1–14 является одна цифра, которая соответствует  номеру правильного ответа. Запишите эту цифру в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки.

1. Химическому элементу 2-го периода VIA-группы соответствует схема распределения электронов
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2. В ряду химических элементов: N → P → As – происходит уменьшение (ослабление)
1)числа валентных электронов в атомах                  2)радиуса атомов    
3)электроотрицательности                                        4) металлических свойств

3. Вещество с ионным типом связи
1)SO3                                      2)NH3                                         3)Ca                          4)CaO

4. Атомы азота и углерода имеют одинаковую степень окисления в соединениях
1. NH3 и CO    2) NO2 и ССl4    3) N2O3 и СО2    4)Na3N и CH4

5. Оснόвному и кислотному оксидам соответствуют формулы
1)CaO и CO    2)  CaCl2 и H2SiO3      3)Ca(OH)2 и CO2         4)CaO и SiO2

6. Тип реакции, уравнение которой Zn +2HCl = ZnCl2 + H2
1)соединения      2)замещения
3)обмена           4)разложения

7. Хорошо растворимым в воде сильным электролитом является каждое из двух веществ:
1)Cu(OH)2 и CuBr2                                                                   2)CuCl2 и CuSO4         
3)CuS и Cu(NO3)2                                                                       4)CuO и Cu3(PO4)2


8. Гидроксид натрия реагирует с :
1) H2SO4                               2)  Ag                 3) NaOH                              4) O2

9. В реакцию с серной  кислотой вступает
1) нитрат натрия                        2) нитрат бария
3) серебро                                     4) оксид кремния


10. Верны ли следующие суждения о чистых веществах и  смесях?
А. Столовый уксус является чистым веществом.
Б. Раствор йода, используемый для обработки ран, является смесью веществ.
1)верно только А       2)верно только Б        3)верны оба суждения         4)оба суждения неверны


11. Массовая доля фосфора в фосфорной кислоте равна
1)3%             2)5%              3)32%             4)65%



При выполнении задания 15 из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны.


12. В ряду химических элементов     O → S → Se          уменьшается
1)окислительная активность простых веществ
2)радиус атома
3)электроотрицательность элемента
4) степень окисления элемента в его водородном соединении
5)высшая степень окисления


Для ответов на задания 16 и 17 используйте БЛАНК ОТВЕТОВ № 2. Запишите сначала номер задания (16, 17), а затем развёрнутый ответ к нему. Ответы записывайте чётко и разборчиво.

13. Допишите молекулярное уравнение, составьте полное и сокращенное ионные уравнения:
Fe2(SO4)3 + NaOH =

14. К 300 г   сульфата меди  (II) добавили избыток раствора гидроксида натрия. Определите массу выпавшего осадка
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